
 

 
 

 
Referat fra Generalforsamling i Fagligt Selskab for Reumatologiske 

Sygeplejersker (FSRS) 
mandag d. 9. september 2024, Comwell Middelfart 

 
 

1. Valg af Dirigent 
Som dirigent vælges Camilla Schufri Klinkby 
 
2. Valg af stemmetællere 
Der vælges ikke stemmetællere, da dette ikke er relevant 
 
3. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendes 
 
4. Godkendelse af forretningsorden 
Forretningsorden godkendes 
 
5. Formandens beretning 
På vegne af bestyrelsen i FSRS vil jeg byde velkommen til generalforsamlingen 2024. Jeg vil give 
jer formandens beretning for det sidste års bestyrelsesarbejde. 
 
Medlemmer 
Selskabets medlemstal er 139 medlemmer. Der er altid åbent for nye medlemmer. I år har vi forsøgt 
at give en fordel både ved at være medlem samt at skaffe et nyt medlem til FSRS. Når man har fået 
et nyt medlem til at melde sig ind, har begge haft mulighed for at vinde gratis deltagelse i årets 
landskonference. Vi har fået flere nye medlemmer efter denne konkurrence og vi vil drøfte om vi 
skal gentage det til næste år. 
 
Året der er gået 
Der er det sidste år afholdt 5 bestyrelsesmøder (18. juni, 29. april, 21. februar, 6. december, 31. 
oktober) , alle her i Odense. 
Der er afsat 5 timer til hvert møde og tiden bliver udnyttet fuldt ud. Referater fra 
bestyrelsesmøderne ligger på hjemmesiden, hvor I kan læse mere om, hvad vi arbejder med. 
Meget af arbejdet i bestyrelsen går med at planlægge Landskonferencen. Vi inddrager jeres 
evalueringer samt forslag til næste landskonference i vores arbejde, for at gøre den kommende 
landskonference så interessant for jer som muligt. 
 
Evalueringerne fra sidste års landskonference var meget positive 
Underviserne scorede samlet 



 
Relevans: 9,2 
Kvalitet: 9,0 
Indholdet i arrangementet: 9,2 
Fysiske rammer: 7,8 
 
Vil anbefale arrangementet til andre: 9,9 
 
Arrangementet samlet set: 9,5 
 
Sidste år blev landskonference afholdt på Odeon i Odense. Det kommer ikke bag på os, at de 
fysiske rammer scorer lavere end vanligt. Det rum, hvor oplæggene blev holdt manglede især 
naturligt dagslys fra vinduer, og klimaet var ikke det bedste. 
I evalueringerne er der enighed om, at Speakers Corner er noget man får meget ud af. I år har vi 
derfor afsat mere tid af til det. 
I november deltog Louise, Lone og Susse i den årlige konference for de faglige selskaber, DASYS 
og DSR. Der var bla fokus på begrebet pleje/omsorgs garanti og sygeplejerskers faglighed. DSR's 
professionsstrategi blev også berørt. 
 
 
Inspirationsdag UCL 
I december deltog Lone og Malene på Inspirationsdag på UCL. Inspirationsdagen afholdes som en 
afslutning på diplommodulet i patientologi. Der var mange flotte projekter med reumatologiske 
emner. Bestyrelsen er repræsenteret i modulets styregruppe, som er med til at sikre, at der fremover 
kan udbydes diplommoduler med reumatologisk fokus. Vi vil gerne opfordre jer til at deltage på 
modulet. 
 
 
EULAR 
I juni deltog Susse, Louise og jeg i EULAR i Wien. Det er en prioritering fra bestyrelsen at sende 
repræsentanter afsted, for at vi kan holde os opdateret med, hvad der sker nationalt og internationalt. 
Vi formidler den viden vi får videre til jer og bruger den i planlægningen af landskonferencerne. 
 
 
Sikker opbevaring af dokumenter 
Som alle andre steder er vi blevet opmærksomme på, hvordan vi opbevare vores fælles dokumenter 
sikkert, og så vi sikkert kan dele dem med hindanden. Derfor har vi nu oprettet Onedrive, som giver 
en lille udgift til selskabet om året, men vi mener det er godt givet ud. 
 
 
Reumadebat 
Medlemsbladet Reumadebat er udkommet to gange det sidste år (i november og i maj). Der bliver 
lagt mange kræfter i at lave indholdet i bladet, så vi kan dele viden om reumatologien på tværs af 
landet. Vi er altid åbne for input til indholdet. 
 
 
DSR ændrer opbygning af fagbladet Sygeplejersken 
Dette medfører ændringer i vores vedtægter idet annoncering af generalforsamling ikke længere er 
muligt i Sygeplejersken. Bestyrelsen har vedtaget at det fremover bliver på mail samt sociale 



medier. 
 
 
Bestyrelsen 
Bestyrelsen for FSRS har i 2023-2024 set således ud: 
Formand: mig 
Kasserer: Lone Thomasen 
Sekretær: Charlotte Kyed 
Redaktør: Linda Eggen 
Medredaktør: Louise Bendtsen 
Webmaster: Susse Skalsted 
 
 
Tak 
Tak for opmærksomheden til alle jer der er mødt op til generalforsamlingen. 
 
Tak til bestyrelsen for jeres store arbejde gennem året og for at tage godt i mod mig som nyt 
medlem og formand. 
 
Tak til Camilla for at være dirigent her på generalforsamlingen – men også tak for det store 
arbejde som du gennem årene har lagt i bestyrelsen for fagligt selskab for reumatologiske 
sygeplejersker. 
 
Malene Kildemand 
 
Formand, Odense, september 2024 

 
 
6. Forelæggelse og godkendelse af revideret regnskab for 2023 
Det reviderede regnskab fra 2023 fremlægges og godkendes 
 
7. Fastlæggelse af rammebudget 
Rammebudget fastlægges 
 
8. Fastlæggelse af kontingent, jvf §6, stk. 1 
Kontingent fastholdes på 275 kr. årligt - ingen ændring 
 
9. Indkomne forslag 
Der er ingen indkomne forslag 
 
10. Godkendelse af vedtægter 
Vedtægter godkendes med rettelse i §7, stk. 2: 
"Generalforsamlingen indkaldes af bestyrelsen med mindst 14 dages varsel i en direkte mail til alle 
aktive medlemmer af FSRS. Samtidig bekendtgøres dagsorden". 
 
11. Valg til bestyrelsen, jvf §10 
Lone Thomasen træder ud af bestyrelsen. 
Susse Skalsted Rasmussen og Linda Eggen er på valg - begge genvælges. 
Ditte Thiim opstiller og vælges ind i bestyrelsen. 



 
12. Eventuelt 
Ingen forslag 
 
 
 
Referent: Charlotte Kyed 

 
 


